
Итоги конкурса по формированию кадрового резерва с целью 
своевременного замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Алтайского края:

заместителя начальника отдела финансов и бухгалтерского учета управления экономического планирования, мониторинга и контроля – заместителя главного бухгалтера Министерства;

главного специалиста сектора учета межбюджетных трансфертов, капитальных вложений, имущества казны края отдела финансов и бухгалтерского учета управления экономического планирования, мониторинга и контроля Министерства

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 года № 79-ФЗ 
«О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на 
замещение вакантной должности государственной гражданской службы 
Российской Федерации» Министерством строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края 06.07.2017 проведен второй этап и подведены итоги конкурса по формированию кадрового резерва с целью своевременного замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Алтайского края:

заместителя начальника отдела финансов и бухгалтерского учета управления экономического планирования, мониторинга и контроля – заместителя главного бухгалтера Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края;

главного специалиста сектора учета межбюджетных трансфертов, капитальных вложений, имущества казны края отдела финансов и бухгалтерского учета управления экономического планирования, мониторинга и контроля Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края.

По итогам конкурса конкурсной комиссией для включения в кадровый резерв Министерства в целях своевременного замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Алтайского края старшей группы рекомендованы:
Бирюкова Наталья Владимировна;

Нечипоренко Михаил Юрьевич;

Фалалеева Светлана Викторовна.


