В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» Главное управление строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Алтайского края в Главном управлении: 

Главный специалист отдела теплоснабжения управления по жилищно-коммунальному хозяйству Главного управления строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края.

Назначение должности – обеспечение деятельности отдела теплоснабжения по эксплуатации объектов теплоснабжения, их модернизации, направленной на повышение надежности работы и энергосбережение.  

Квалификационные требования

Требования к уровню образования:

высшее образование по специальности «Государственное и муниципальное управление» или по специальностям, соответствующим направлениям деятельности отдела. 

Требования к стажу государственной гражданской службы (государственной службы иных видов), стажу работы по специальности: 

без предъявления требований к стажу (опыту) работы по специальности, направлению подготовки.

Требования к профессиональным знаниям: 

знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, Устава (Основного Закона) Алтайского края, знание федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов Алтайского края, соответствующих направлениям деятельности отдела;

знание основных принципов построения и функционирования системы государственной службы;

знание принципов гражданской службы, требований к служебному поведению государственного гражданского служащего;

знание основных прав и обязанностей государственного гражданского служащего, а также ограничений и запретов, связанных с гражданской службой;

знание основ государственного и муниципального управления;

знание нормативных правовых актов, регламентирующих служебную деятельность;

наличие специальных профессиональных знаний, необходимых для исполнения должностных обязанностей;

знание возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного взаимодействия;

знание общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности;

знание правовых аспектов в области информационно-коммуникационных технологий, в сфере предоставления государственных услуг населению и организациям, а также знание программных документов и приоритетов государственной политики в области теплоснабжения. 

Требования к профессиональным навыкам, необходимым для осуществления должностных обязанностей: 

наличие навыков организационной работы, системного подхода к решению задач, аналитической работы, систематизации и подготовки информационных материалов, нормотворческой деятельности, осуществления контроля, ведения деловых переговоров, разрешения конфликтов, владения приемами выстраивания межличностных отношений, публичных выступлений, стратегического планирования и управления групповой деятельностью с учетом возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, работы с системами управления проектами, других навыков, необходимых для исполнения должностных обязанностей.

Должностные обязанности

Участвует в разработке проектов правовых актов Алтайского краевого Законодательного Собрания и Администрации Алтайского края по вопросам, относящимся к сфере деятельности отдела;

участвует в подготовке и представлении информации о выполнении правовых актов федеральных органов исполнительной власти и Администрации края по вопросам, входящим в компетенцию отдела; 

готовит аналитические и информационные материалы по вопросам, отнесенным к компетенции отдела;
готовит ответы на поручения Администрации края, обращения должностных лиц органов местного самоуправления края, организаций жилищно-коммунального хозяйства, граждан по вопросам, отнесенным к компетенции отдела;
обеспечивает мониторинг и представление индикаторов комплексной программы социально-экономического развития Алтайского края, индикативных планов социально-экономического развития муниципальных образований в части показателей, отнесенных к компетенции отдела;

осуществляет организационную и консультационную помощь организациям по эксплуатации и ремонту объектов и сооружений малой теплоэнергетики;
осуществляет контроль и проверку подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду в муниципальных образованиях края;

оказывает необходимую методическую и практическую помощь по расчетам расхода топлива (твердого, жидкого, газообразного);

осуществляет контроль за осуществлением поставок топлива в муниципальные образования края, подготавливает необходимые материалы и отчеты;

осуществляет координацию взаимодействия поставщиков топлива с муниципальными образованиями и организациями жилищно-коммунального хозяйства;

проводит анализ использования и качества угля для муниципальных нужд и государственных нужд края;
ведет организационную и информационную работу по энергосбережению;
участвует в разработке краевых программ и мероприятий по энергосбережению, контролирует ход их выполнения, готовит отчетные материалы;

участвует в разработке конкурсной документации по закупкам угля для муниципальных нужд, аварийного запаса угля для нужд Алтайского края, контролирует заключение контрактов, поставку и расход угля;

участвует в организации мероприятий, связанных с подготовкой документов для заключения, изменения и расторжения государственных контрактов, договоров, соглашений по предметам деятельности отдела, осуществляет контроль за их исполнением и соблюдением условий в соответствии с действующим законодательством;

оказывает методическую и практическую помощь по вопросам расчетов тепловых нагрузок и рационального распределения теплоносителя;

участвует в организации работы по утверждению нормативов запаса топлива, контролирует создание запасов топлива;
организует работу с теплоснабжающими организациями по оптимизации режимов теплоснабжения потребителей с источниками тепловой энергии и приведению в соответствие с расчетным котельного и насосного оборудования;
ведет контроль документации технологического оборудования, исполнительных схем котельных и тепловых сетей теплоснабжающих организаций муниципальных образований края;
готовит материалы и участвует в совещаниях и семинарах с руководителями и специалистами муниципальных образований и жилищно-коммунального хозяйства по вопросам эксплуатации, внедрения передовых технологий, экономии энергоресурсов на объектах теплоснабжения;
анализирует сводные материалы по работе малой теплоэнергетики согласно статистической отчетности по форме 1 -ТЭП;
осуществляет информирование граждан по вопросам функционирования систем обеспечения жизнедеятельности населения на территории Алтайского края по телефонам «горячей линии»;

оказывает гражданам консультативную помощь и содействие в решении проблем, требующих оперативного вмешательства со стороны Главного управления;

ведет карточки учета звонков, полученных от населения по «горячей линии», осуществляет анализ обращений;

осуществляет функции и полномочия, предусмотренные Регламентом контрактной службы.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

1) личное заявление;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии;

3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов об образовании, а также по желанию гражданина – 
о дополнительном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

6) иные документы, предусмотренные Федеральным законом 
от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе осуществляется прием документов, подлежащих представлению.

Прием документов осуществляется по адресу: г. Барнаул, 
ул. Никитина, 78, кабинет 9, Главное управление строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края, (с 9-00 до 18-00 ч. с пн. по чт.); 
(с 9-00 до 17-00 ч. в пят.) Документы принимаются до 11 июня 2014 года включительно. Контактный телефон: 353571.

На втором этапе конкурсная комиссия на основании представленных кандидатами документов, а также по результатам конкурсных процедур (тестирования и (или) индивидуального собеседования) оценивает их знания, навыки и умения (профессиональный уровень).

Второй этап конкурса состоится по адресу: г. Барнаул,  ул. Никитина, 78, 
Главное управление строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края, конференц-зал. Предполагаемая дата проведения конкурса: 
1 июля 2014 года. 
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа в их приеме.

